

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το Πρακτικό της 05ης/23-07-2015 συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς.

**ΘΕΜΑ 4ο:** Ορθή επανάληψη της προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, επιχείρησης λιανικής διάθεσης τροφίμων, ποτών και αναψυχής, «Πρατήριο άρτου & ειδών ζαχαροπλαστικής» με την επωνυμία «DELI ART», σε κατάστημα που βρίσκεται επί της Λ. Δροσιάς-Σταμάτας 38, στην Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς, Δήμου Διονύσου.

Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 23<sup>η</sup> του μηνός Ιουλίου του έτους 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια Συνεδρίαση, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 20929/17-07-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας δ/ξης.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ. Δροσιάς είπε ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών είναι παρόντες πέντε (5) από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**Ποτίδης Χρήστος**  
**Συμεωνίδης Παναγιώτης**  
**Ουσταμπασίδης Σταύρος**  
**Ιατρίδου Μαργαρίτα**  
**Τεχλικίδης Μιχαήλ**

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

**Ουδείς**

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του Δήμου Διονύσου κ. Αργυρόπουλο Παναγιώτη.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Τοπικό Συμβούλιο το τέταρτο θέμα της ημερήσιας δ/ξης λέει τα εξής:

Με την 07/2015 Απόφαση του Τοπικού μας συμβουλίου αποφασίστηκε ομόφωνα η προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος λιανικής διάθεσης τροφίμων και ποτών, «Πρατήριο άρτου & ειδών ζαχαροπλαστικής» χωρίς παρασκευαστήριο και χωρίς χρήση τραπεζοκαθισμάτων, στην μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε., με την επωνυμία «DELI ART», σε κατάστημα που βρίσκεται επί της Λ. Δροσιάς-Σταμάτας 38, στην Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς, Δήμου Διονύσου.

Με την υπ' αριθ. πρωτ. 207/23-06-2015 αίτησή του, ο κος Σκόρδας Αθανάσιος επανήλθε και ζητεί την τροποποίηση της προέγκρισης ως προς την διατύπωση της, δηλαδή: Προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, επιχείρηση λιανικής διάθεσης τροφίμων, ποτών και αναψυχής, «Πρατήριο άρτου, ειδών ζαχαροπλαστικής καθώς και εμπορία καφέ σε διερχόμενους πελάτες» χωρίς παρασκευαστήριο και χωρίς χρήση τραπεζοκαθισμάτων, στην μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε., με την επωνυμία «DELI ART», σε κατάστημα που βρίσκεται επί της Λ. Δροσιάς-Σταμάτας 38, στην Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς, Δήμου Διονύσου.

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται η τροποποίηση της προέγκρισης στο εν λόγω κατάστημα.

Το Τοπικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

---

και εγκρίνει την ορθή επανάληψη της προέγκρισης στο εν θέματι κατάστημα ως εξής: Προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, επιχείρηση λιανικής διάθεσης τροφίμων, ποτών και αναψυχής, «Πρατήριο άρτου, ειδών ζαχαροπλαστικής καθώς και εμπορία καφέ σε διερχόμενους πελάτες» χωρίς παρασκευαστήριο και χωρίς χρήση τραπεζοκαθισμάτων, στην μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε., με την επωνυμία «DELI ART», σε κατάστημα που βρίσκεται επί της Λ. Δροσιάς-Σταμάτας 38, στην Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς, Δήμου Διονύσου.

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθ. 23/2015

Το παρών πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΠΟΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**

**ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  
ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ  
ΤΕΧΛΙΚΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ**

**Ο** Ακριβές απόσπασμα  
**Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου**